

Gastro-B Kft

9700. Szombathely, Szent I. herceg u. 54/a.

Szakály Szabolcs Osztályvezető részére

Szombathely MJV Önkormányzata

Városfejlesztési és Projekt Kabinet

9700. Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.

Tárgy: SZMJV Önkormányzat – Gastro-B Kft üzemeltetési szerződéshez módosítási javaslat

Tisztelt Osztályvezető Úr !

Az NYDOP-3.1.1/B1-13-k-2013-0007. sz. projekt fenntartására vonatkozóan megküldött Üzemeltetési Szerződés tervezetre vonatkozóan az alábbiakról tájékoztatom:

Társaságunk a projekt megvalósításában úgy vett részt, hogy nyilatkozatában a projekt sikeres megvalósítása érdekében, mint magárnerős beruházó vállalta a nyilvános Wc és a csónakkikötő üzemeltetését, melyet korábban a SZOVA jelentős veszteséggel üzemeltetett. Ma is arra törekszünk, hogy tisztességgel eleget tegyünk ezen kötelezettségünknek. Azonban úgy érezzük, hogy a tervezetben szereplő néhány szerződéses feltétellel méltánytalan helyzetbe kerülhetünk. A tervezet szerint a működési és karbantartási költségek vállalása mellett a nyilvános Wc üzemeltetését szolgáltatási díj szedése nélkül kellene vállalni. Korábban, a projekt indulásakor, a közgyűlés már döntött a megvalósulásának alapját képező Akcióterületi Tervről, amelynek 2013 augusztusi verziója az 1521/2013. számú Kormányhatározatban nevesítésre is került, amiben a nyilvános Wc-re vonatkozóan 100 Ft/alkalom szolgáltatási díj lett meghatározva, ami álláspontunk szerint minimálisan szükséges a kulturált üzemeltetés biztosításához. A projektben történő vállalásunkat az illetékes bizottságok és a Közgyűlés által is elfogadott Akcióterületi Tervben foglaltakra alapoztuk.

Az 5.2. pont utolsó bekezdésében meghatározott kötelezettség részünkről nem elfogadható, méltánytalanul egyoldalú, és olyan kötelezettség, ami nem vállalható. Amennyiben a szerződés megszűnése az üzemeltetőnek felróható súlyos szerződés szegése miatt következne be, a maximum egyéves költségtérítést tarjuk elfogadhatónak a megbízó felé.

Tisztelettel kérjük a fenti észrevételeink figyelembevételét, és ennek megfelelően a szerződés-tervezet módosítását.

Szombathely, 2015. június 11.

Tisztelettel:

“Gastro-B” KFT
9700 Szombathely
Szent Imre herceg 54/A
Asz: 13019417-2-18

Baki Csaba
ügyvezető
Gastro-B Kft